

PROCESUL -VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Talea din data de 18 aprilie 2023

Încheiat astăzi 18 aprilie 2023 în ședință ordinară a Consiliului Local Talea, convocată conform prevederilor art.133 alin.(1) și art.134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Prin Dispoziția nr.22 din data de 12 aprilie 2023, primarul comunei Talea a convocat ședința ordinară a Consiliului Local în data 18 aprilie 2023, ora 16⁰⁰.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost transmise pe format hârtie consilierilor locali, în invitație precizându-se ordinea de zi, comisiile de specialitate cărora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâre, data, ora și locul desfășurării ședinței de consiliu.

La lucrările ședinței participă domnul Neagoe Cristian, primarul comunei Talea și domnul Pascu Laurențiu – Ștefan, secretar general.

Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor locali, constatând că ședința este legal constituită, la ședința (organizată cu prezența fizică) participând un număr de 9 consilieri din totalul de 9.

Domnul consilier local Iliescu Ion - Daniel preia conducerea ședinței de consiliu local și întreabă dacă mai sunt și alte probleme pentru ordinea de zi, în afara celor înscrise în convocator.

Nemaifiind alte propuneri, președintele ședinței supune aprobării consilierilor locali ordinea de zi așa cum a fost propusă de inițiator :

1. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor aflate în proprietatea privată a comunei Talea, județul Prahova.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință.

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

4. Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată de consilierii locali cu 9 voturi pentru.

Înainte de a se trece la discutarea problemelor înscrise pe ordinea de zi, se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu sunt observații, nu sunt înscrieri la cuvânt. Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri.

Secretarul general al comunei informează consilierii locali că proiectele de hotărâre inițiate sunt însoțite de rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele consultative ale comisiilor de specialitate și sunt avizate de legalitate de către secretarul general.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor aflate în proprietatea privată a comunei Talea, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Domnul Neagoe Cristian : în data de 06 aprilie 2023 a încetat prin ajungere la termen contractul de concesiune pentru suprafața de 95,69 ha.pașune încheiat cu Asociația Crescătorilor

de Animale Dumbrăvia Talea. Este necesară inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor disponibile în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente și pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr.18/1991, cu modificările și completările ulterioare.

-Moja Ion – Marian – propune un preț mediu pe tona de masă verde majorat de la 180 lei/tonă/an la 200 lei/tonă/an.

Amendamentul este supus la vot, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 0 împotriva.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, nu mai sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.13/2023 privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor aflate în proprietatea privată a comunei Talea, județul Prahova.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.14/2023 privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.15/2023 privind alegerea președintelui de ședință.

Se trece la pct.4 al ordinii de zi, întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Domnul consilier Neagoe Alin – George : lucrările de distrugere mușuroaie pe islazuri au fost efectuate greșit. Nu se fac cu buldoexcavator de 60 de tone. Unde islazul a fost mai bun, asociația a băgat buldoexcavatorul.

- comuna Talea a rămas mult în urmă față de localitățile din jur.

- asociația crescătorilor de animale ar trebui să aibă angajat văcar propriu.

- pe islazul de la Șipotul Rece a fost făcut drum prin islaz fără a cere acordul consiliului local.

Domnul consilier Bănescu Ion - Romeo : au fost făcute lucrări de nivelare pe islaz cu buldoexcavator de 60 de tone. Nu se face așa ceva.

- în alte localități văcarul este angajat de asociație, zilier, cu carte de muncă. De asemenea au și alți angajați.

Domnul consilier Ghiță Daniel : cine a făcut drumul prin islaz trebuia să vină în Consiliul local, așa cum s-a procedat pentru pensiunea Căprioara și să stabilească dacă este necesar și pe unde se va face. A făcut cum a vrut. Nu a avut acordul Consiliului local. Lumea vorbește.

- mai trebuiesc făcute treceri pentru animale prin vâlcele. Trebuiesc nivelate șanțurile să nu mai avem accidente să moară animalele pe islazuri cum am avut în alți ani.

-Domnul consilier Moja Ion – Marian : nu este un lucru rău că a fost făcut acest drum. Este util. Terenul pe care a fost efectuat drumul nu este eligibil la APIA.

Domnul primar Neagoe Cristian : în următoarea perioadă va intra în legalitate. În zonă va fi demarată o investiție privată de amploare.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, nu mai sunt alte înscieri la cuvânt sau probleme de discutat și declară ședința de consiliu încheiată, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președintele de ședință,
Iliescu Ion - Daniel

Secretarul general al comunei,
Pascu Laurențiu - Ștefan